

健身成功練出人魚線

李若彤擬出寫真 晒大隻



一眾女主角的「年輕版」演員台上大談拍攝感受。

香港文匯報訊 李若彤、李麗珍、葉蘊儀、張慧儀、江欣燕與吳啟華等，昨晚為無綫新劇《女人俱樂部》於鑽石山舉行宣傳活動。穿上無袖上衣的李若彤更即場展示手瓜肌肉，原來她一直有健身習慣，現已練到有腹肌和人魚線，也有意出寫真展示成果。

昨晚，劇中一眾女主角的「年輕版」演員在活動上帶領數十名靚太們一同大跳健康舞，活力非凡。露出雙臂、顯示手瓜肌肉的李若彤表示，她平日也有健身習慣，因吳君如曾說過「世上沒有醜女人，只有懶女人」，故現已練到有腹肌和人魚線。問到她在劇中可有騷亂鏡頭？李若彤笑言：「自己跟熟一點的朋友欣賞好了。（可願意為慈善出寫真時展示？）沒問題，但不會賣弄性感，自己的身形絕對見得人。」

她又謂，自己再拍劇與否要看劇本的吸引力，但就希望跟更多演員合作，如苗僑偉、劉青雲和金城武等，更直言不介意拍攝講述姊弟戀的劇本，惟現實中卻還未能接受。

李麗珍女兒無興趣入行

李麗珍則坦言，她拍攝時雖然辛苦但每天都很開心，故拍完後感到失落，又自言是次拍攝是女兒極力勸說下才成事的，她說：「囡囡要去加拿大讀書，怕我沒人陪會悶便



左起：葉蘊儀、李若彤、李麗珍、張慧儀與江欣燕為即將推出的新劇宣傳。

叫我拍這劇。（有報道大讚其女兒漂亮？）可能是遺傳關係，她很懂得扮靚，但她沒有興趣入行。」李麗珍續言女兒以往很愛黏着她，惟現在已成為「開籠雀」般，不過目前仍是單身。她並笑指女兒要求高，藝人中喜歡謝霆鋒和周柏豪等，常跟她說很期望媽媽能與柏豪合作。



李若彤保養得宜之餘，更練得一身好肌肉。

邀乖乖愛女捧場 張家輝「食檸檬」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）張家輝、吳彥祖（Daniel）、思漩及導演林超賢等昨晚到九龍灣出席電影《魔警》首映禮，家輝表示原本都想叫女兒去欣賞影片，但女兒卻婉拒，他說：「之前想叫女兒睇我部《激戰》，因為沒有色情，沒有黑社會及人妖，但她說要長大一點，到22歲才看我的電影。」

吳彥祖指香港缺乏女演員

首次與家輝合作的Daniel，慨嘆今次對手戲太少，希望可再合拍一部類似《咖喱辣椒》的動作笑片，他更可以負責找投資，家輝則負責搵故事。家輝卻認為有難度，他說：「搵編劇最難，因為如果好故事，自己都會做埋導演拍埋，香港的編劇人工亦偏低。」Daniel指好像美國一個劇本有一、二百萬美元，香港就一百萬都沒有。家輝亦羨慕美國出糧有分紅，當然也知道有好有不好，因為抽稅亦較多。

家輝早前提議二人可拍一部美魔男電影，問到家輝由誰來演美魔女，會否找羅霖？家輝笑說：「搵美魔女要眾數，不只一個，（太太關詠荷演美魔女嗎？）老婆見得耐，但如果搵，當然搵關詠荷啦，叫我講第二個名，想我收檔咩，哈哈。」Daniel表示想找《戰狼300》續集女主角，因為覺得她很靚，並覺得香港缺乏女演員。

另外，衛詩雅表示將會出席今屆金像獎頒獎禮，並預告當晚會以健康性感打扮出席。



吳彥祖（中）慨嘆今次與張家輝的對手戲太少。

杜汶澤盼10月開拍《豪情3》

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）《3D豪情》上畫未夠一星期便收7百萬票房，前晚電影公司於一間日本餐廳舉行慶功，杜汶澤、曾國祥、袁嘉敏、泰臣及導演李公樂均有出席，席上眾人捧住寫上「10000000」的刺生盤，期望首周票房衝破一千萬。而有份演出的何超儀因有工作在身未有出席。阿澤表示希望票房可以超越《低俗喜劇》3200萬的成績，因今次有《紅Van》（《那夜凌晨，我坐上了旺角開往大埔的紅Van》），不過他覺得《紅Van》是朋友多過是敵人，因為都是港產片，都是朋友，大家不一定要睇自己，只要支持港產片就是。問到若影片票房超越《低》片如何慶祝？他說：「咁就係係叫古天樂拎喇錢出嚟分畀喇工作人員啦，好似奇洛李維斯拍《廿二世紀插人兩鑊》咁（正確片名是《廿二世紀殺人網絡》），影片大賣奇洛都擲嚟出嚟分畀喇喇後，我有個朋友做呢套戲嘅武師，佢層樓就嘍咁嘍嘍，相信古仔份人都好慷慨。」

可會准許他拍第三集？他說：「工作還工作，其實佢睇錢睇得好大嘍，不過我硬食片酬無分得幾多，拍呢啲戲我又半價嘍。（再搵超儀？）當然啦，今次其實最好笑就係佢。」

戲中飾演阿澤女友的袁嘉敏（Candy），表示拍戲最開心是可以去東京，這次亦是她第一次去東京。戲中她有場戲穿喱士內衣上陣，談到性感底線，她說：「全裸都OK嘍，但真係要睇劇本。」她又稱不介意做三級女星，因不代表甚麼，最重要是導演的處理手法。



《3D豪情》演員期望首周票房衝破一千萬。

廿蚊可重溫經典電影 岳華親到新光撐場

香港文匯報訊 日前新光戲院舉辦周日早場，重播1966年由邵氏兄弟（香港）有限公司出品、胡金銓導演執導的經典武俠電影《大醉俠》，當年該片主角岳華亦親自撐場！風采依然的岳華，與一眾期待已久的粉絲熱情地握手，並一起進場分享當年點滴及欣賞電影。岳華表示，今次感覺就像回到自己剛出道成為小生時，出席首映的感覺一樣興奮。他更透露當年此齣電影上畫時，正值香港政府戒嚴，電影只可於日間上映，晚上全港戲院不能公映，現在前來重溫的觀眾，能在如此輕鬆的氣氛下觀賞這

齣上映接近半世紀的電影，實屬難能可貴。岳華目前正準備拍TVB新劇。香港電影業自上世紀六十年代嶄露光芒，至八十、九十年代達至高峰，無數精彩電影都成為港人的集體回憶，故此新光戲院由四月開始推出周日早場，逢周日均上映多齣香港製作的經典電影，票價也是時光倒流，一律\$20！繼《大醉俠》之後，當然少不了張徹導演的《獨臂刀》，其後更有李翰祥執導的《金玉良緣紅樓夢》、《新不了情》、《千嬌百媚》等經典電影。



岳華（左）與新光戲院主席李居明一起觀賞《大醉俠》。

羅霖自曝戲裡戲外皆想搵人

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）羅霖與陶傑昨日到商台接受鄭裕玲（鄭姐）主持的節目訪問，羅霖表示有十多年沒見過鄭姐了，當年在無綫也曾與鄭姐合做主持。問到鄭姐可有讚她是美魔女？羅霖笑指鄭姐都忘記曾合作。羅霖近日忙於為電影《愛·尋迷》宣傳，她表示有朋友說會包場睇戲。在片中有激情演出的羅霖，表示有合適的劇本會再演戲。問到可擔心之後找她演出的角色會更大膽？她卻不擔心：「呢幾個月昇我的評論都係正面，無因此被定型，（還有甚麼角色想演？）想拍笑片，我鍾意笑，及想拍功夫片，我好推得，以前湊仔都嘍地下界佢哋嘍，身經百戰。」她否認想拍笑片是因現實生活中不如意，只是從小都愛笑。

提到《愛》片中有場戲羅霖要掌摑關楚耀，問到現實生活中可試過掌摑人？她笑道：「現實生活中好想。」說到拍掌摑戲，她記得多年前在無綫拍劇時被飾演其父的曹達華掌摑，由於事前無心理準備對方會如此重手，而且從小也沒被人掌摑過，覺得很委屈，即時眼淚直流，不過她也沒有嘍華叔。

羅霖與陶傑到商台為《愛·尋迷》宣傳。



羅霖與陶傑到商台為《愛·尋迷》宣傳。



RubberBand稱去年加盟新公司時已被催出碟。

RubberBand 花兩年搞新碟 公司無符

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）樂隊RubberBand(RB)將於本月10日，推出加盟東亞唱片後首張專輯《Frank》，4日昨接受訪問時談到新專輯的製作過程。

RB自2008年推出第一張專輯後，走的音樂路線都是非市場主流，今次亦花了兩年才完成新專輯，可算慢工出細貨。成員泥孟認為其他地方樂壇的大碟可以做兩、三年，他們亦期待可以一年出一隻碟，他又說：「公司（東亞）本來上年簽約期間已催快出碟，但我們出唔到，之後公司都放棄。」

主音六號透露今次大碟封面以鏡子代替他們的樣子，目的是想樂迷照鏡看清自己的樣子，他說：「我們為大碟找了300多人影相，之後選了95個人再加我們4個，買專輯的樂迷以封面照鏡就是第100號！」

去年RB有份參與與德輪輪碼頭的《巨蛋音樂節》的演出，事後惹來是非。泥孟認為那是一次大考驗，他說：「全因有些人不明白我們，網上很多人都不負責任地評論我們，當時難過了個多星期。」另一成員阿偉覺得那次是對他們友情的考驗，他說：「這是考驗我們友情，有幾星期我們也有爭拗，之後我們寫了電影《掃毒》主題曲《心照一生》，心聲都在歌曲中，又是講兄弟情！」而此曲亦有入圍逐本週日舉行的電影金像獎「最佳原創歌曲」。

make up: Maggie Lee
hair: Mad Ho@IL COLPO TST
場地：紅磡都會海逸酒店

曲婉婷欲邀G.E.M.任個唱嘉賓

香港文匯報訊（記者 吳文釗）曲婉婷宣布於下月23和24日舉行兩場《Say The Words Live in Hong Kong 2014》演唱會，她希望自己創作的歌曲可以幫助別人，挑選香港作為首站演出是因為早前彭浩翔導演在電影中用到她的歌，讓人開始慢慢認識她。

曲婉婷透露香港站演出不排除會唱廣東歌，她說：「雖然我聽的廣東歌不多，但小時候也有聽，尤其是電影歌曲。」至於會否為香港站演出專門寫一首廣東歌，曾創作國語和英文歌的她，笑言要在港逗留數個月時間才可以，因她寫歌的風格很自由，視當時身在何地就運用當地的語言。嘉賓方面她就有意請陳奕迅和G.E.M.，她說：「因為大家都是朋友，之前又沒有機會合作，感覺他們會喜歡我的音樂，或者應該說是互相喜歡對方的音樂。」另曲婉婷表示自己並非偶像派歌手，演唱會中不會有太多花巧燈光或舞蹈員。



曲婉婷宣布將於下月在港舉行兩場演唱會。